



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Ветеранам Великой Отечественной войны –
участникам обороны и жителям
блокадного Ленинграда,
проживающим за рубежом*

Дорогие ленинградцы!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой – 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады!

Этот день является священным для каждого ленинградца, для всей страны. 27 января 1944 года стал нашим ленинградским Днём Победы.

Благодаря подвигу защитников и жителей города, ставшему ярчайшим примером мужества, самоотверженности и беззаветной любви к Родине, вражеским коварным планам не суждено было сбыться.

Для нас чрезвычайно важно, чтобы каждый из вас был окружён вниманием и заботой вне зависимости от того, где проживает. Власти Санкт-Петербурга считают это своим долгом и несомненным приоритетом. Знайте, что вы всегда рядом с нами, несмотря на расстояние.

Мы благодарны вам за ратные и трудовые свершения, жизненную мудрость, активную общественную и гражданскую позицию. Вы воспитываете в подрастающем поколении уважение к героической истории нашего Отечества. Являясь свидетелями тех судьбоносных событий, говорите правду о решающей роли советского народа в победе над фашизмом.

Низкий поклон вам от всех петербуржцев!

От души желаю вам здоровья, мирного неба, благополучия и долголетия!

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов